



Edición de la noche.

LA VIDA SOCIAL

(Costumbres prácticas y consejos.)

La inactividad es enemiga de la belleza; el ejercicio, por lo tanto, es su más decidido protector...

Hay, pues, que luchar todo lo posible por conservar este obsequio, procurando que no se desvanezca en desparpado.

Hubo un pintor célebre que decía siempre: La piel es el plus beau des paysages.

Conviene lavarse el rostro antes de acostarse. Para ello es bueno emplear una especie de mellea de algodón en rama...

Nada tan nocivo para el cutis como la pintura que los franceses llaman maquillage.

Conviene lavarse el rostro antes de acostarse. Para ello es bueno emplear una especie de mellea de algodón en rama...

Se lava con esta el rostro, se deja secar y el cutis queda «hasta allí».

ASOCIACIÓN DE ESCRITORES Y ARTISTAS

La brillante fiesta que el lunes último celebró en el teatro Real la Asociación de Escritores y Artistas, ha dado el más hermoso resultado...

gones del clima tropical; que una buena parte de los beneficios del baile de máscaras de la Asociación de Escritores y Artistas...

Table with 2 columns: Item description and Amount. Includes 'Importe de palcos y billetes personales', 'Importe del arrendamiento del servicio del restaurant', etc.

De estas 18.350 pesetas corresponden a la empresa del teatro Real, según contrato de 2 de febrero...

De dicha cantidad, el 20 por 100, ó sean 2.175 pesetas, se ingresaron en la suscripción abierta por El Imparcial para los heridos y enfermos de la guerra.

S. M. la reina regente, según generosa costumbre de todos los años, 500 pesetas; S. A. R. la infanta doña Isabel, socia protectora, 250; Diputación provincial, 1.500; señor marqués de Linars, 250; señor marqués de Comillas, 200; señor marqués de Urquijo, 150; señora duquesa de Fernán Núñez, 45; Compañía Colonial, 30; señora marquesa de Squilache, 25; señor duque de Granada, 25; Sr. D. Angel García Villalba, 25; y por sobrepeso de billetes, señoras duquesa de Osuna y señores ministro de la Guerra, marqués de San Saturnino, marqués de Perales, Martínez Campos, Menéndez (D. Francisco), Aranguren (D. Tomás) y otros, 405.

ARRENDAMIENTO DE LOS CONSUMOS

En la última sesión de la Sociedad Económica Matritense continuó discusión del voto particular del Sr. Muñoz Escamez sobre el arrendamiento de la renta de consumos.

El Sr. Jáuregui, de la comisión, impugnó el voto particular en un elocuente discurso, manifestando los peligros que, en su opinión, encierra el arrendamiento, acusándole de disolvente y de inmoral, porque proporcionará una ganancia fabulosa al arrendatario y esta ganancia es la que debería tener el Municipio.

El Sr. Muñoz Escamez rectifica. Rechaza el calificativo de inmoral aplicado al arrendamiento. Tanto valdría—dice—calificar de inmoral al comercio porque obtiene una ganancia sobre el precio de una mercancía. La empresa arriesga capital y trabajo y justos que obtenga una legítima ganancia proporcionada a los riesgos que corre. Una de las cosas que es preciso ver es si hay medio humano de que los consumos produzcan 25 millones de pesetas. Si tal sucede, expirado el plazo de tres años, que será el del arriendo, los alcaldes, en vez de darse bombos en la prensa cuando la recaudación no baja de una clase de estúpidos para que no resultara inferior a los 25 obtenidos por el arrendatario, se pena de caer entre las protestas de todo el vecindario.

Se ha hablado—añade—de la paternal administración del Municipio. No se diría esto si se supiera que los habitantes del extrarradio pagan un céntimo diario y 6 LOS POBRES DE SAN BERNARDINO. Insistió nuestro compañero en que el único medio de nivelar el presupuesto municipal y de evitar la vergonzosa situación de su erario, es el arrendamiento en pública subasta, lo cual puede hacer que suba el

aumento de ingresos para el Ayuntamiento en cuatro ó cinco millones de pesetas. Lo que es preciso discutir—dijo—no es el arriendo, si todas cosas beneficiosas, sino el pago de condiciones. Lo que es necesario saber es si en él están debidamente garantizados los intereses municipales, porque de nada serviría que en principio fuera bueno el arriendo, si se dejaba al arrendatario en condiciones de eludir sus compromisos ó de rescindir el contrato cuando le pareciera.

El Ayuntamiento debe hacer el contrato como si el día siguiente del arriendo hubiera de volver á encargarse de la renta. Es el vis pacem para bellum, aplicado á la vida municipal.

Excita al Sr. Gálvez Holguín, que se encuentra en el salón, á que intervenga en el debate. El Sr. Gálvez Holguín: Hablaré y á alguno le pesará. Terminó el Sr. Muñoz Escamez pidiendo á la sociedad que tomara en consideración el voto particular.

En razón de las consideraciones, expuestas con brillantez, hace presente la disparidad que existe entre el arrendamiento de la renta de tabacos y el de la de consumos. El más de establecerse un arrendamiento de momento por el Municipio, que ha visto disminuir la cantidad que cobraba por recargos.

Algo más parecido es el arrendamiento de las cédulas personales, y este arrendamiento ha sido perjudicial para los intereses del Municipio, que ha visto disminuir la cantidad que cobraba por recargos.

Citó una sentencia del Tribunal Supremo declarando irresponsable al guarda de consumo de un arrendador, y preguntó si era prudente poner en manos de una empresa particular la facultad de fusilar á los vecinos.

El Sr. Muñoz Escamez contesta brevemente, manifestando que tanto apremio existe para el Municipio por la desastrosa situación de su hacienda, como tuvo el Estado cuando arrendó los tabacos.

Lo de las cédulas pertenece á otro género de consideraciones, pero es posible que la diferencia consista en una intervención evidenciada, y en una ocultación fácilmente detectable. Esto sin contar con el exiguo de la fianza exigida, que es de 70.000 pesetas para una recaudación de 800.000.

En cuanto á la irresponsabilidad reconocida por el Tribunal Supremo á los vigilantes de consumos, declara que no será él quien discuta la sentencia del alto tribunal, pero no ve la imprudencia de que continúen los vigilantes defendiendo los intereses municipales dirigidos por una empresa del mismo modo que lo hacen ahora á la guarda del Ayuntamiento. Pensar de otro modo sería hacer la causa de los defraudadores.

El Sr. Gálvez Holguín pronunció breves frases para explicar su actitud en la cuestión del arriendo, y dice que hablará sobre el particular en la próxima reunión.

Y pasadas las horas reglamentarias, se levantó la sesión hasta el sábado próximo.

CIRCULO INDUSTRIAL

Siendo tanto el número de socios que acostumbran á asistir al baile que celebra anualmente este centro, la junta directiva se ve en la necesidad de no celebrarlo este año, por no reunir condiciones el local.

Al mismo tiempo manifestamos que la comisión de festejos se ocupa en organizar lo más pronto que le sea posible una fiesta en honor de sus socios.

CASINO VALENCIANO

En sesión inaugural, á la que asistió gran concurrencia, quedó anoche constituido el Casino Valenciano, Carrera de San Jerónimo, 23, nombrándose por unanimidad la junta directiva. Para esta fueron elegidos los señores siguientes: Presidente, D. Joaquín Torres. Vicepresidentes primero, D. Enrique Verdones. Idem segundo, D. Vicente Navarro Reverter. Idem tercero, D. Rafael Planelles. Idem cuarto, D. Ruperto Chapi. Secretario, D. Vicente Simó. Vicesecretario, D. Lorenzo Barrio Morayta. Tesorero, D. Rafael Martí. Comodoro, D. Rafael Beltrán. Bibliotecario, D. Carlos Llinas. Vocales: D. Tomás Lacasa, D. Ramón Peris, D. Abelardo Vidal, D. Pedro Calvo, D. Enrique Sabarot y D. Pedro Soler.

Los autonomistas de Puerto Rico

En el correo llegado ayer de Puerto Rico se han recibido interesantes noticias confirmando los telegramas publicados hace pocos días dando cuenta de la disolución del partido autonomista local de aquella isla, para reorganizarse en forma de prolongación del partido liberal peninsular, bajo la jefatura del Sr. Sagasta.

En la asamblea celebrada los días 12 y 13 del corriente en San Juan, se aprobó por 19 votos contra 15 dicha resolución, nombrándose inmediatamente el comité provincial, y presidente, por aclamación, al distinguido periodista D. Luis Muñoz Rivera, director de La Democracia, y uno de los individuos de la comisión que ha poco estuvo en Madrid.

Todas las noticias coinciden en dar al acto las proporciones de un verdadero acontecimiento político.

SUCESOS

En la delegación de Buenavista se presentó ayer tarde á última hora D. Toribio Hernández, que vive en la calle Argensola, número 6, piso cuarto, para denunciar á su esposa, de cuyo sospecha le ha robado el día 17 del actual 40 pesetas, y ayer mismo varias ropas.

En la calle de Castilla produjo ayer un desconocido una herida punzante en el brazo derecho, calificada de pronóstico reservado, á Santiago Prado Arribas, de 26 años, casado y jornalero, domiciliado en la calle de Ticiozo, 13, bajo.

El herido fué curado en la casa de socorro de los Cuatro Caminos.

En el piso cuarto, izquierda, de la casa número 30 de la calle de Serrano, se cometió ayer tarde un robo, con fractura de la puerta.

D. José García de la Plata, inquilino del citado piso, salió de paseo á las tres de la tarde, con su esposa, y á su regreso encontraron la puerta rota, y los muebles en desorden, notando la falta de tres pañuelos, uno alfombrado y dos de erespon; un velo tohalla; tres pares de pendientes de oro; dos sortijas del mismo metal; un afilar con diamantes; una capa en buen uso; cinco trajes de caballero; un vestido de lana, negro, y otras muchas prendas de ropa y camisas de señora, que no ha podido precisar por el momento, y además unos 1.500 reales en billetes del Banco y metálico.

Los ladrones no han sido habidos. En la fábrica de papel de la Quinta de la Esperanza, una máquina cogió á un obrero, ocasionándole la fractura del brazo izquierdo, y erosiones en la oreja derecha. El herido, que se llama Faustino Martín Caballero, tiene 16 años. Por prescripción facultativa pasó al hospital Provincial.

En el piso cuarto de la casa número 21 de la calle de las Dos Hermanas, donde habita doña Emilia Mora Villanueva, se cometió ayer un robo, con fractura de la puerta de entrada. Los objetos robados no son de gran valor.

Los cacos no han sido habidos.

La exposición de Munich

S. A. la infanta doña Paz escribió hace pocos días á la duquesa de Denia con objeto de que esta noble dama estimulara á los ilustres artistas españoles, sus amigos, para que éstos envíen obras á la exposición de Bellas Artes que se ha de celebrar en breve en Munich bajo el patronato de aquella augusta señora.

La duquesa reunió en su palacio á muchos de aquellos renombrados artistas, y no hay que añadir que todos ofrecieron corresponder á las indicaciones de S. A.

Nos escriben de Almería que á las cinco menos cinco minutos de la mañana del 25 se sintió un temblor de tierra de poca duración, pero de horroroso estrepito, con dirección de Norte á Sur.

Los vecinos de algunos barrios, alarmados, abandonaron sus viviendas.

Hoy llegará á Santiago «La Tuna Portuguesa», compuesta de 80 escolares. Les esperarán los alumnos de la Universidad, formados por facultades y precedidos de músicas y estandartes.

Las sociedades compostelanas obsequiarán á los estudiantes lusitanos con bailes y banquetes.

Exceden de 7.000 los concejales responsabilizados, más ó menos directamente, por

desembolsos de consumos para con la Hacienda pública. Hay en los expedientes malversaciones, negligencias y aplicación de fondos á distintos capítulos del presupuesto municipal.

Se ha resuelto que las apuestas en el juego de billar tributen con el 3 por 100, lo mismo que en frontones de pelota y carreras de caballos.

Es muy visitado estos días el estudio del notable escultor Sr. Duque, con motivo de exhibirse allí la estatua de S. M. el rey don Alfonso XII que acaba de terminar el distinguido artista.

La estatua es una obra maestra en la expresión, en el parecido y en primores de modelado, y está destinada al monumento que se ha de erigir en Aranjuez en memoria del malogrado monarca.

El Sr. Duque, que con su estatua del cardenal Cisneros que adorna la escalera de la Universidad Central, con la del padre Mariana y tantos otros monumentos escultóricos justamente celebrados, ocupaba ya entre los artistas contemporáneos puesto muy distinguido, confiere en la nueva obra la fama adquirida y da una prueba gallardísima de su talento, capaz de realizar con fortuna proyectos de la mayor importancia.

Por el estudio del Sr. Duque han desfilado estos días aristócratas, literatos y personas de la mayor calidad, que han colmado de plácemes al artista por su trabajo, y admirado de paso las preciosas obras que acaba de terminar y que hacen del estudio un verdadero museo.

La agencia Mencheta nos ruega hagamos constar que no ha sido detenido por el delito de imprenta, como ha dicho un colega, el director de El Noticiero, sino el director de Las Noticias, de aquella capital.

La Gaceta de hoy contiene las siguientes disposiciones: ULTRAMAR.—Reales decretos concediendo honores de jefe de administración civil á los señores que se expresan.

Reales órdenes sobre provisión de registros de la propiedad de las provincias de Ultramar.

GRACIA Y JUSTICIA.—Varios nombramientos de registradores de la propiedad.

La sociedad filantrópica Comercial é Industrial ha elegido para el año 1897 la siguiente junta directiva: Presidente honorario, señor marqués de Cuba.

Presidente efectivo, D. José Aguado y González. Vicepresidentes: D. Isidoro Hernandez y D. Juan Sanz Gómez.

Contador, D. Salvador Guinea. Tesorero, D. Policarpo Sanz Calleja. Secretario general, D. Alvaro Llopis Marin. Secretario segundo, D. Pedro García Eliades.

Archivero, D. Lorenzo Tofiño. Vocales: D. Félix Contreras, D. Miguel Gasón, D. Caprasio Gutierrez, D. Manuel de la Fuente, D. Francisco Prat y Arnes, D. Juan García Gil, D. Ignacio Casanova, D. Gerardo Doval, D. Oscar Behere.

Parece que el insigne novelista Sr. Galdós publicará en breve una novela consagrada al estudio de los pobres de Madrid.

La compañía dramática que dirige la eminente actriz inglesa Miss Elizabeth Robbin, ha estrenado en el Court Theatre de Londres la obra Mariana, del ilustre Echegaray.

El drama ha tenido un éxito brillante, contribuyendo á él la magistral interpretación que obtuvo y especialmente por parte de Miss Robbin y del gran actor Mr. H. B. Irving, que desempeñaron los papeles principales.

La prensa inglesa, particularmente el Times y el Daily Chronicle, manifiesta entusiasmo por Mariana, augurándole larga serie de representaciones.

El viernes próximo dará una conferencia en El Fomento de las Artes nuestro distinguido amigo el ex ministro de Fomento señor Bosch y Fustegueras.

El tema es: «Educación del obrero en su relación con la policía».

Precedente del Riff ha llegado á Tánger un moro con noticia de que tres europeos se habían arrojado al mar hace tres meses desde un vapor incendiado entre Almería y Málaga, y fueron arrojados á la costa del Riff, siendo recogidos por los riffeños de la kabila de Benigmegal, que desde aquella fecha tienen prisioneros á los naufragos.

Uno de éstos es un comisionista francés

residente en Tánger con su familia. Ya se le creía muerto.

Se hacen gestiones para obtener por medio de Mahomed Torres, la libertad de los naufragos.

Parece que los riffeños aspiran á obtener alguna suma en metálico por el rescate.

En el correo de Cuba ayer repartido por el ministro de la Guerra varias cartas del feriado en Santa Clara.

Según manifestó anoche el general Weyler, las impresiones del general en jefe en extremo optimistas.

Dice el general Weyler que ha retirado de la provincia de Pinar del Río tres batallones más, cuya fuerza distribuirá en asegurar las comunicaciones.

La mortalidad entre las fuerzas continúa disminuyendo considerablemente.

El general Weyler no hace mención de la salida del correo no las conocía oficialmente, por hallarse ya en operaciones.

La Matin publica ayer un bien escrito artículo examinando la situación financiera de España por los datos que arroja la recaudación obtenida.

El citado periódico declara que no puede ser más acertada y feliz la gestión del ministro de Hacienda, y felicita con entusiasmo al Sr. Navarro Reverter.

También se hace cargo del brillante resultado de la recaudación del período nacional.

Otros periódicos comentan los rumores circulados sobre agitación carlista, sin concederles importancia.

Dicen de París que un gentío extraordinario presenció ayer el paso de la caballería del Buey gordo, que este año se ha celebrado originalmente, agradando mucho al público.

Caldeadas en tres millones de francos gastado en confetti.

Los árboles de los boulevares desahucados con bajo las cintas de las serpentina.

El día, hermoso y apacible.

La duquesa de Castro-Enriquez y sus distinguidos hijos, saldrán en breve para Venecia.

Al salir del puerto de Bilbao el vapor inglés W. B. Cerbusson, embistió en la llera del rompeolas del S. O., yéndose inmediatamente á pique. No hubo desgracia personal que lamentar, pero se costó al buque totalmente perdido.

Ha salido de Barcelona el crucero alemán Moltke.

NOTICIAS DE ESPECTACULOS

Anoche se representó, con nuevo repertorio en el teatro Español la preciosa comedia de Bretón de los Herreros Un novio á pedir á boca.

Tanto el Sr. Díaz de Mendoza, como el Sr. Alverá, que se había encargado anoche del papel de la protagonista y lo interpretó con notable acierto y soltura, recibieron muchos aplausos y fueron llamados á escena al final de todos los actos.

El martes 2, á las cuatro y media de la tarde, se podrán en escena en el lindísimo teatro Lara las aplaudidísimas obras tituladas La monja descalza (dos actos) y por primera vez por la tarde Un vaso de agua y el brazo derecho.

Se despachan billetes en contaduría.

Por causas ajenas á la voluntad de la prensa, se ha suspendido en el teatro Roma el estreno de la obra Lyon d'or, verificándose definitivamente el miércoles 3.

Está en ajuste una aplaudida tiple que debutará á la mayor brevedad.

Contratada por la empresa del teatro moderno la Sociedad Coral de los teatros de Madrid, tendrá parte desde mañana mismo en el gran baile monástico, dando un concierto vocal que seguramente será del más alto grado de público.

El sábado próximo como ya hemos dicho se verificará la gran fiesta infantil, de las siete de la tarde, y por la noche. Una soirée de moda.

»Por qué ocultaros mi debilidad? »La amo. »Por ella es, sobre todo, por quien he querido restablecer mi fortuna á toda prisa. »Cuando vi mi ruina precipitarse, mi mayor sentimiento fué no poder continuar sosteniéndola y que me veía obligado á abandonar la patriarcal.

»Esto nos proporciona de cuarenta á cuarenta y cinco mil francos, lo que es una regular cantidad para un debut. »Pienso enviáros algún dinero de esta primera venta para vos y algo para Angela. »Todos estamos, querido amigo, en un momento penoso de nuestra vida, pero si á veces me desespero, con más frecuencia tengo horas de esperanza y me digo, como Guillermo, que el porvenir es nuestro. »Os abrazo de nuevo por él y por mí. »Vuestro amigo. »FELIPE DE FLEUSE.»

El pobre enamorado había añadido por tercera vez en la posdata: »Pensad en Angela.» Y además: »Guillermo os recomienda que no os desaniéis. ¡Encontraréis con seguridad á Teresa y tal vez la hayáis visto ya! ¡Cuanto más frecuentemente nos escribáis, más nos alegraremos!»

Por el contrario, Fernanda estaba acostumbrada á una libertad casi sin límites; la joven tenía un servidumbre particular, sus trancos, su lancha y sus habitaciones. Desde hacía tres años que había salido del Sagrado Corazón, entraba y salía sola sin que nadie se cuidara de lo que hacía.

de ser demasiado calurosamente patrocinado por mi madre. Se creería, en verdad, que trata de imponerme. —Eso es lo que me he permitido hacerla observar; pero de todos modos, eso no es culpa de ese pobre joven. —Tanto peor. Yo estoy decidida, no hay prisa, no tomaré una determinación sino más tarde... —¿Cuándo? —Lo más tarde posible... ¿No os molestará que os deje para ir á hablar al señor Boissier? —De ningún modo. Fernanda hizo un saludo encantador al pasante, fué á la puerta del despacho del pasante mayor y dió dos golpecitos. Oyó decir: ¡Adelante! y desapareció. El anciano oprimió los labios y se preguntó: —¡Eh! ¿Qué pasa en esa hermosa cabeza? Fernanda ni aun se sentó en el despacho del pasante. —Y bien, ¿qué altura estamos? —preguntó con viveza. —Creo que hemos adelantado algo. Guillermo Montarón ha debido irse á Nueva Caledonia. Se ha visto al vizconde de Fleuse en Rochefort, donde también estaba Guillermo en el momento de la partida de su hermano. —Eso es ya antiguo, querido señor. —Esperad... Pocos días después, el vizconde de Fleuse, que debía partir solo, se embarcó en Marsella en un vapor de las Mensagerías con un compañero que en el registro de pasajeros figura como pariente del vizconde. Ahora bien, el vizconde de Fleuse no tiene parientes. Ese compañero no podía ser otro, al menos yo así lo supongo, que Guillermo Montarón. Sé todos estos detalles por el señor Letanneur de la Gignonière, antiguo amigo del vizconde. De vuelta á Marsella el capitán del vapor de las Mensagerías, ha dado, del compañero del vizconde, unas señas que convienen con la descripción que me habéis hecho de Guillermo. Mi convicción es que el no ha ido á Caledonia más que para proteger la evasión de su hermano. Sería pues muy imprudente ir más lejos nuestras averiguaciones, porque sería dar la voz de alerta á las autoridades de Nueva Caledonia y hacer fracasar sus planes. —¿Ay de mí! ya no tenéis nada que temer por esa parte. Juan Montarón ha intentado evadirse y ha sido muerto. Mi madre me lo ha dicho ayer. —¿Qué me decís? —La verdad. —¿Cómo lo ha sabido la condesa?

TELEGRAMAS DE NUESTROS CORRESPONSALES

EXTRANJEROS

Obsequios á españoles. Perpiñán 28. Los oficiales de la guarnición de esta localidad han obsequiado con un lunch en el...

Reclamación inglesa. Londres 1. El ministro de Inglaterra en Rangur ha...

Apertura de la Bolsa de hoy. Exterior español, 60-00 y 60-00...

Londres 1. Exterior español, 60-00.

Paris 1. La Bolsa se presenta hoy encaimada, co-

Las fiestas del Carnaval contribuyen á...

El príncipe de Gales. Paris 1. Esta tarde es esperado en esta capital el...

No abdica el rey de Grecia. Viena 1. Carece en absoluto de fundamento la so-

NACIONALES

Animación. Barcelona 28, 5 t. El número de mascaradas ha excedido hoy...

La cabalgata. Palma 28, 6 15 t. Se ha repetido hoy la cabalgata, aumen-

Para los soldados heridos. Segovia 28, 9 n. Los operarios de la fábrica de loza han...

Meeting republicano. Desacuerdo. Auto de prisión. El Carnaval.

Valencia 28, 4 t. Se ha celebrado un meeting republicano...

Comisión carlista. El Carnaval. Barcelona 1, 3 20 t. Hoy ha salido para Venecia la comisión...

Cabalgata infantil. Barcelona 1, 5 20 t. Esta tarde se ha celebrado lucidísima...

Habana 1. Ayer domingo salió de este puerto para...

CRETA (POR TELEGRAMA)

La nota de las potencias. Paris 28. No estando ultimados todavía algunos...

Paris 28. Un despacho de la Canea da cuenta de...

Los Estados Unidos y España. La Cote Libre, periódico muy importante...

Arreglo probable. Constantinopla 28. En los círculos diplomáticos de esta capi-

Atenas 1. Los ministros de las grandes potencias...

Paris 1. Las noticias recibidas esta mañana...

Madrid 1. Se sabe que la Sublime Puerta...

Paris 1. Las noticias recibidas esta mañana...

Madrid 1. Se sabe que la Sublime Puerta...

Madrid 1. Los novios salen esta noche para...

En Santander, D.ª Juana Sustachia y...

En Barcelona D. Tomás Vilomara Mol-

En el terreno de las conjeturas, El...

En el momento de la inauguración, el...

SAGASTA EN PALACIO. El Sr. Sagasta ofreció ayer por la ma-

El Sr. Sagasta, según noticias de El...

En el momento de la inauguración, el...

El Sr. Sagasta ofreció ayer por la ma-

El Sr. Sagasta, según noticias de El...

En el momento de la inauguración, el...

TELEGRAMA OFICIAL. Parañaque 28. (Recibido á las 210 m.)

Presos y entregados al juez instrucc-

Detenidos además hoy 21 hombre y...

El corresponsal del Standard en Nueva...

En iguales términos se expresa el Times...

El corresponsal del diario inglés dice que...

El Nacional comenta en tono humorístico...

La guarnición allí es escasísima, el arma-

Más vale, por lo tanto, prevenir que no...

El español que desde allí nos escribe no...

En la noche del 22, guerrilla local de...

En otros reconocimientos practicados en...

TELEGRAMA OFICIAL. Habana 1.º de marzo. (Recibido á las 320 m.)

General segundo cabo á ministro Guerra:

En la noche del 22, guerrilla local de...

En otros reconocimientos practicados en...

